# **GOVERNMENT NOTICES**

### **DEPARTMENT OF LABOUR**

### 7 September 2005 No. R. 884

SKILLS DEVELOPMENT ACT, 1998 (ACT N0.97 OF 1998) AS AMENDED

(Read with Government Notice No. R1082 of 7 September 1999 as amended)

## ESTABLISHMENT OF SECTOR EDUCATION AND TRAINING **AUTHORITIES (SETAS)**

### **CORRECTION NOTICE**

Government Notice No.R.316 published in Government Gazette No.27445 (Regulation Gazette No.8203) dated 31 March 2005, is hereby corrected as follows:

### SCHEDULE2

SETA	SIC	CORRECTION			
CODE	CODE				
03	39005	Substitute "POWDER" for "POWER".			
05	50499A	Replace the last two digits of the SIC Code "50499A" by the digit <b>6</b>			
		which should read as follows: "50496".			
05	88915	Delete the SETA CODE "05", the SIC Code "88915" and the			
		Description "MANUFA ČTURE OF MEMORIAL TOMBSTONES".			
		Inspert the CETA CODE (OE) the CIC Code (OOO) and the			
		Insert the SETA CODE "05", the SIC Code "99034" and the Description "MANUFACTURE OF TOMBSTONES".			
		Description WANGFACTURE OF TOMBSTONES.			
		Insert the SETA CODE "05", the SIC Code "3010C" and the			
		Description "MANUFACTURE OF WOODEN DOORS".			
1		, and the second			
SETA 08 ENERGY SECTOR EDUCATION AND TRAINING AUTHORITY (ESETA)					
	44000				
08	41200	Substitute "of" for "fo",			

10	12202	Delete the SETA CODE "10", the SIC Code "12202" and the Description "ROAD CONSTRUCTIONAND MAINTENANCE".			
10	32220	Delete the SETA CODE "10", the SIC Code "32220" and the Description "MANUFACTURE OF BUILDERS CARPENTRY AND JOINERY".			
10	3010C	Delete the SETA CODE "10", the SIC Code "3010C" and the Description "MANUFACTURE OF WOODEN DOORS".			
SETA 1 HEALT H AND WELFARE SECTOR EDUCATION AND TRAINING					
11	3992	Insert <u>0</u> at the end of the SIC Code "3992", which should read as follows: "39920".			
11	93102	Substitute "AND" for "AN".			
	ORITY (IS	SEII)			
12	75210	Delete the SETA CODE "12", the SIC Code "75210" and the Description "TELECOMMUNICATIONS".			
1		FACTURE, ENGINEERING AND RELATED SERVICES ND TRAINING AUTHORITY (MERSETA)			
	1				
17	50493	Replace the last three digits of the SIC Code "50493" by the digit <b>550</b> which should read as follows: " <b>50550</b> ".			
17	63121				
		550 which should read as follows: "50550".			
		550 which should read as follows: "50550".			
17	63121	Insert "A COMMA" and the phrase "INCLUDING PARTS AND  Replace the fourth digit of the SIC Code "86005" by the digit 2			
23 SETA 2	86005 99034	Insert "A COMMA" and the phrase "INCLUDING PARTS AND  Replace the fourth digit of the SIC Code "86005" by the digit 2 which should read as follows: "86025".  Delete the SETA CODE "23", the SIC Code "99034" and the Description "MANUFACTURE OF FUNERAL TOMBSTONES".  SM AND HOSPITALITY EDUCATION AND TRAINING			
23 SETA 2	86005 89034	Insert "A COMMA" and the phrase "INCLUDING PARTS AND  Replace the fourth digit of the SIC Code "86005" by the digit 2 which should read as follows: "86025".  Delete the SETA CODE "23", the SIC Code "99034" and the Description "MANUFACTURE OF FUNERAL TOMBSTONES".  SM AND HOSPITALITY EDUCATION AND TRAINING			
23 23 SETA 2 AUTHO	86005 99034 25 TOURIS	Insert "A COMMA" and the phrase "INCLUDING PARTS AND  Replace the fourth digit of the SIC Code "86005" by the digit 2 which should read as follows: "86025".  Delete the SETA CODE "23", the SIC Code "99034" and the Description "MANUFACTURE OF FUNERAL TOMBSTONES".  SM AND HOSPITALITY EDUCATION AND TRAINING HETA)  Delete the SETA CODE "25", the SIC Code "9130A" and the Description "LICENSING AND CONTROL OF UNDERTAKINGS			

25	96191	Delete the SETA CODE "25", the SIC Code "96191" and the			
		Description "BEACHES AND AMUSEMENT FACILITIES AND			
		FAIRS".			
	!				
26	Ī	Insert "A COMMA" and the plan "EXCLUDING WHERE TOW			
		TRUCK SERVICES ARE NCILI RY SERVICES T ) AN			
		ENTERPRISE WHERE <b>THE</b> CORE BUSINESS IS PANEL-			
		BEATING" after the word services, which should read as follows:			
		"TOW TRUCK SERVICES, EXCLUDING WHERE TOW TRUCK			
		SERVICES ARE ANCILLARY SERVICES TO AN ENTERPRISE			
		WHERE THE CORE BUSINESS IS PANELBEATING".			
SETA 27 WHOLESALE AND RETAIL SECTOR EDUCATION AND TRAINING					
AUTHORITY (W &RSETA)					
27	63310	Insert A COMMA and the phrase "EXCLUDING THE RETAIL			
		SALE OF NEW MOTOR VEHICLE PARTS AND			
		ACCESSORIES" after the word accessories, which should read as			
		follows:			
		"SALE OF NEW PARTS AND ACCESSORIES, EXCLUDING			
		THE RETAIL SALE OF NEW MOTOR VEHICLE PARTS AND			
		ACCESSORIES".			
		Delete the SETA CODE "27", the SIC Code "63002" and the			
		Description "RETAIL TRADE IN AUTOMOTIVE FUEL".			